AB1KOBa apudmeTnKa

e
Pobota rpynu “MaTtematmnkmn”




ANoAaBaHHA

[TlpaBuMia AoaaBaHHA:
0+0=0
1+0=1
0+1=1

1+1=10 (pe3ynbrat AoAaBaHHA ABOX OAUHWULb:
HYJIb Ta OAMHWULA MNEPEHOCY B CTapLUNIN po3psa)




AOAaBaHHSA ABINKOBHUX YHCEA BUKOHYETHCA B
CTOITYHK:

[Mpuknaau:

10110 1001 1111 101,011
+ 101 + 1010 + 1+ 1,11

11011 10011 10000 111 ,001




Muoxeuus

[TpaBM1a MHOXXEHHA:
0*0=0
1*0=0
0*1=0
1*1=1




MHuOKeHHA ABINKOBUX YHCEA BUKOHYETBCA B CTBITINK AHAAOTIIHO
AO MHOKEHHS AECATKOBHUX YUCEA:

[puKnaan:
1011 1101
*101 *11
+ 1011 1101
1011 +1101

110111 100111




Biamivamas

[lpaBuNa BiAHIMAHHA:

0-0=0

1-0=1

1-1=0

10-1=1(3 Hyn4a BIiAHATU OANHULIIO HEMOXXHA,
TOMY AN BiAHIMaHHSA HeobxoaAnMo

NO3NYNUTN OAUHUNLIIO Y CTApLLOro paspsaay)




[Tpn BUKOHAHHI onepanﬁ' BIAHIMAHHSA 32aBKAH BiA OIABIIIOTO 32

a0COAFOTHOIO BEAMTYHHOIO BIAHIMAETHCH MEHIIIE 1 O1ASl PE3YABTATY
CTABUTHCH BIAIIOBIAHUH 3HAK:

[Mpuknaau:

1011 1001  11-1011= -(1011-11)
-111  -110 1011
100 11 - 11

1000




AirneHHSA

[ineHHsa y ABINKOBIN CUCTEMiI BUKOHYETbCH K | B AECATKOBIN:

[lpuknaa:
10101 111
- 111 11
111
-11

1
0




[Iepesip ceOe:

N°1 BukoHanTte goaaBaHHSA: N°2 BMKOHaUTE MHOXEHHSA:

100101+101= 1) 100001*10010=
101101+111= 2) 110001*1011=
11001,1+11,01= 3) 101*%101=

N°3 BukoHawnTe BigHIiMaHHA: N°4 BukoHauTe AineHHs:

1000101-1010= 1) 10000:10=
1101101-110= 2) 101101:101=
110101-101= 3) 100011:11=

Bignosiai




Biammosial

N°1 BukoHamTe goaaBaHHSA: N°2 BUKOHANTE MHOXEHHSA:
100101+101= 101010 1) 100001*10010=1001010010
101101+111=110100 2) 110001*1011=1000011011

11001,1+11,01=11100,11 3) 101*101=11001

N°3 BukoHauTe BigHIMAQHHSA: N°4 BukoHanTe AineHHS:
1000101-1010= 111011 1) 10000:10=100
1101101-110= 1100111 2) 101101:101=1001

110101-101= 110000 3) 100011:11=1011



